

Abordare integrată în cooperare transnațională



CREȘTEREA GRADULUI DE OCUPARE A FORȚEI DE MUNCĂ PRIN MĂSURI INTEGRATE ÎN COOPERARE TRANSNAȚIONALĂ CGOFM-MICT

Proiect 22929 co-finanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Perioada de derulare: 2009 - 2012 Valoare Proiect: 12.618.410 Lei

INVESTEȘTE ÎN OAMENI !

Pornind de la găsirea de soluții pentru o ocupare totală la nivel național, prin conceptul său, proiectul își propune reactivarea persoanelor aflate într-o situație dificilă pe piața muncii din șomajul de lungă durată dar și a tinerilor absolvenți de liceu cu șanse mai mici de integrare în muncă. Astfel, se urmărește combinarea formării profesionale în centrul de pregătire al aplicantului atât din punct de vedere teoretic și practic cât și îmbinarea pregătirii din centru cu practica efectivă în firmă, în locațiile naționale ale partenerului. Un obiectiv urmărit din startul proiectului este și acela al promovării mobilității geografice și profesionale și al conștientizării importanței acestei mobilități în economia de piață în general și având în vedere necesitățile partenerului german urmare înființării de noi locații în special. Prin concept, proiectul va facilita libera circulație respectiv libertatea de mișcare a grupului țintă participant.

Printre rezultatele obținute se regăsesc: 3000 șomeri participanți la măsurile integrate de ocupare - 900 plasați, o curricula privind Calificarea în meseria de Tehnician în comerț elaborată și aprobată în România și Germania, trei cursuri de calificare în meseria de Tehnician în comerț, 84 șomeri participanți la cursurile de calificare, 75 șomeri absolvenți ai cursului de calificare, 65 șomeri absolvenți plasați, un concept de ocupare a forței de muncă elaborat în cooperare transnațională, etc.

Proiectul a fost implementat în parteneriat: Hornbach Baumarkt AG, Camera De Comerț și Industrie Pfalz Ludwigshafen - Ihk Pfalz, Centrul de Formare Profesională a Comerțului cu Amănuntul - Ausbildungszentrum Des Einzelhandels, A.N.O.F.M., A.J.O.F.M. Timiș.

Titlul proiectului: **Creșterea gradului de ocupare a forței de muncă prin măsuri integrate în cooperare transnațională CGOFM-MICT**

Domeniul de activitate: măsuri active de ocupare pentru șomeri și tineri

Perioada de implementare: 01.10.2009 – 30.09.2012

Contribuția FSE: 11.253.098,04 RON

Buget total: 12.618.410,00 RON

Participanți: 3.000

Locația proiectului: România, Multiregional (Regiunile Nord-Est, Vest și București Ilfov)

Organizație: Fundația Româno-Germană de Pregătire și Perfecționare Profesională Timișoara

Date de contact: Cernei Nicolae - frg@frgtim.ro

Website: <http://www.cgofm-mict.eu/>